
POPRAWA  SPRAWDZIANU UŁAMKI ZWYKŁE KL.IV 

Nie wszyscy pamiętali o tym, że należy wyciągać całości lub  

Zad. 1. (1p). Pasek ma długość 7 cm, podziel go na 7 równych części i zamaluj 3 części. 
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Za 2 prawidłowo wykonane przykłady 1 punkt. 

Nie wszyscy pamiętali o tym, że należy wyciągać całości oraz zgodnie z poleceniem wyniki 

należało przedstawić w postaci ułamka nieskracalnego.  Tym razem nie odejmowałam 

punktów, ponieważ sami się do tego sprawdzianu przygotowywaliście. Teraz zwracam Wam 

na to uwagę, więc proszę o tym pamiętać na przyszłość. To samo obowiązuje i w innych 

zadaniach. Kto tego nie zrobił, proszę dokończyć przykłady. 
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Zad. 9. (2p).  
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